

## 校長的話 (2013 年 12 月)

各位家長、同學：

2013-14 年，是本校六十周年校慶年，一甲子了，像徵新的生命力重現。12 月的校慶活動，將全校師生的情緒推至高峰。我校邀請了不同區域的小學同學到訪本校，亦有他區的學校主動要求參觀，顯示我校受歡迎的程度已大大提升。月初，本人親自訪問少數族裔社區，交流與聯絡，尋求制定中文及英語教育的路向與政策。

12 月完成全港徵文比賽評審工作，在此再次多謝城市大學張萬民助理教授及明愛專上學院趙善軒助理教授擔任評審工作，冠軍作品必須獲兩位評審推薦，方可確定，提高其公平性及認受性。全港多達 60 間以上的中小學參與比賽，參賽作品超過 1000 份。工作雖然忙碌，但本校師生都非常高興，因為算是其中一項成功推廣儒家思想的活動。

12 月 4 日，是校慶活動中，重中之重，我校邀請到香港大學明德書院校董會主席張永霖太平紳士任畢業及頒獎典禮的主禮嘉賓。是日參與典禮的友校校長、友校家長及同學超過 100 人以上，兩層禮堂都坐在滿嘉賓和學生，熱鬧非常。張先生的訓話令我最難忘是指出同學不應放棄入讀大學的機會，包括中、港、台及外國的大學，因為入讀大學不單是對前途有幫助，而是對個人的發展有極大裨益。

晚上，是六十周年校慶聚餐，在天后著名食府筵開三十多席。六十年代的師兄師姐也有參與，濟濟一堂，追憶談往，氣氛熱烈。其中盧瑋鑾老師及關應良老師被一批已過中年的小朋友擁著談往，年少時的情態，學生的稚氣盡現臉上。我們邀請了教育局康陳翠華女士、丁新豹教授及李金強教授任嘉賓，並邀請超過 20 多位友校校長及同工參與宴會，實在感激各友好賞面蒞臨。

許耀君校監致歡迎辭，他對學校所舉辦的活動，雖然仍有改善空間，但深知師生上下已盡力而為，他亦滿意各項活動的安排。許校監再次重申本校的辦學目的，無論將來的發展如何？給與年青一代受教育的機會是本校辦校的重點之一。最後，許校監多謝歷年來協助學校發展的人士。

晚會節目包括拍賣、表演及抽獎。多謝校董、友好及校友捐出拍賣物品及抽獎禮物，特別多謝潘瑞華老師、連月嬋校友及鄺美蓮校友等。令人難忘的是譚穎倫校友的粵劇表演，他飾演〈醉打金枝〉的駙馬，英偉不凡，唱腔圓潤獨到，相信他前途無限。另一令人振奮的事，是小思老師親筆簽名的著作，拍賣價竟高達 8000 元，全場震動。

熒幕不斷播出 60 年代至現在的照片，校友們也不斷尖叫。第三屆的同學不甘心，說缺少了他們的照片，我應承日後補上。抽獎禮品多由校董贊助，禮品包括手板電腦、音樂盒、現金禮券等，歡呼聲此起彼落。宴會將近完結時，有校友走到我面前說，他在台灣工作多年，如有師弟妹到台灣升學遇有困難，可直接找他，隆情厚意，令人感動。

12月14-15日是本校開放日，雖然天公不造美，下起雨來，但參觀人數亦不少。14日早上是少數族裔的升學及就業研討會，我們邀請了平機會的代表及樹仁大學社工系系主任區榮光教授任嘉賓，參加的少數族裔人士約三十多人，全場以英語進行。15日，連綿小雨，迫得在簷蓬下、課室內進行攤位遊戲，但全不減同學熱情。下午接待了數十位到訪小學家長，同事帶領他們參觀學校。我與幾位家長談過不停，各家長對本校的印象非常良好。

新春已近，先祝願各位家長身體健康，新的一年事事遂意。